

PROCES-VERBAL
Încheiat azi 19 august 2019
în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 13 membrii ai Consiliului Local absenți fiind dl. Gheorghe Florian, d-na Severin Nicoleta și d-na Brânzea Julieta totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de dl. consilier Răcaru Florin Constantin.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 19.08.2019 care cuprinde un punct unic, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de fezabilitate, aferente obiectivului de investiții „Sistem de colectare și preluare a apelor pluviale pe DJ 601 în localitatea Bolintin-Vale” și asocierea cu Consiliul Județean Giurgiu pentru realizarea investiției– inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de urbanism și comisia juridică).

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare dl. președinte de ședință supune spre dezbateră proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de fezabilitate, aferente obiectivului de investiții „Sistem de colectare și preluare a apelor pluviale pe DJ 601 în localitatea Bolintin-Vale” și asocierea cu Consiliul Județean Giurgiu pentru realizarea investiției.

Dl. primar – am convocat această ședință întrucât este necesar ca și Consiliul Județean să inițieze demersuri pentru introducerea pe ordinea de zi a acestui proiect de hotărâre. Totodată, prezintă indicatori tehnici și economică prevăzuți în documentația ce face obiectul aprobării:

- Rigolă carosabilă din beton turnat monolit L =8370 m
- Camere de descărcare rigola – 6 buc
- Cămine canalizare – 7 buc
- Subtraversare drum – L=90

Valoarea totală a investiției, inclusiv TVA, este de 13.727.425,00 din care C+M 11.673.616,00 lei. Ca traseu, se întinde de la sensul giratoriu de la târg până la centură.

Dl. Bodîrlău M – se reface și bucata de rigolă de pe str. Partizani, care e distrusă?

Dl. primar – da.

Dl. Marin M. – fondurile de unde vin?

Dl. primar – de la Consiliul Județean; suntem în asociere cu ei, noi am întocmit studiile de specialitate, ei răspund de implementare.

Dl. Dumitrache C-tin – se va face și trotuar după aceea, probabil?! Trebuie văzut pe care parte...

Dl. primar – în principiu pe partea cu Mega Image; vom mai discuta.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de fezabilitate, aferente obiectivului de investiții „Sistem de colectare și preluare a apelor pluviale pe DJ 601 în localitatea Bolintin-Vale” și asocierea cu Consiliul Județean Giurgiu pentru realizarea investiției, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemăritând alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Președinte de ședință

Contrasemnează

Secretar General